

కాంగ్రెస్ వైఖ్యలను ప్రశ్నిస్తున్నందుకే అక్రమ కేసులు

వికారాబాద్, మార్చి 27 : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్పై ఎన్సీ, ఎన్డీ అట్రాసిటీ కేసు పెట్టడం దుర్మార్గమని.. ఆ పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో ఖండించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా ఆ కేసు నమోదు చేయించినందుకు మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో వచ్చిన వ్యతిరేకతను తట్టుకోలేక డైరెక్ట్ పాలిటిక్స్ పాల్పడుతున్న దని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాపాలన అంటే అక్రమ కేసులు పెట్టే.. అక్రమంగా అరెస్టులు చేయడమేనా అని ప్రశ్నించారు. టిన్స్ క్లాస్ ప్రశ్నపత్ర లీకేజీ బంధారాన్ని బయటపెట్టినందుకు కేటీఆర్పై అట్రాసిటీ కేసు పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఆయన ఏమైనా కులం పేరు పెట్టి నిందించాడా? అనులు నిందితులు ఏ కులానికి చెందిన వారో కూడా తెలియదన్నారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్పై పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని వికారాబాద్ జిల్లా తహసీల్దార్ ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



నమస్తే తెలంగాణ

రంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 28 మార్చి 2025 RANGAREDDY



మంచాల మండలంలోని రంగారెడ్డిలో ఎండిపోయి బీటలు వారిస్తే పరిచేసు



సందిగామ తాణాలో ఉన్న సందిగామ మాజీ సర్పంచ్లు

మాజీ సర్పంచ్ల అరెస్టు అక్రమం

సర్పంచ్ల సంఘం రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి

సందిగామ, మార్చి 27 : గ్రామాల్లో మాజీ సర్పంచ్లు చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు నిధులు విడుదల చేయకుండా రేవంత్ సర్కార్ నిర్ణయించినందుకు తగదని.. మాజీ సర్పంచ్ల అరెస్టు అక్రమం సర్పంచ్ల సంఘం రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి అన్నారు. పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని మాజీ సర్పంచ్లు గురువారం తలపెట్టిన అనిపిస్తే ముట్టడికి వెళ్లకుండా సందిగామ మండలంలోని మాజీ సర్పంచ్లను పోలీసులు అరెస్టు చేసి తాణాకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని కోరిన మాజీ సర్పంచ్లను ప్రభుత్వం పోలీసులతో అరెస్టు చేయించడం దారుణమని మండిపడ్డారు. అరెస్టైన వారిలో చేగూరు మాజీ పీఏసీఎస్ చైర్మన్ విఠల్, సర్పంచ్లు గోవిందు ఆశోక్, జట్ట కుమార్, నర్సింహ, బండి రాజా తదితరులు ఉన్నారు.

మొరాయిస్తున్న సర్వర్

అవస్థలో ప్లాట్ల యజమానులు

పెద్దఅంబర్పేట, మార్చి 27 : అనుమతి లేని రేఅప్లైమెంట్ ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణ కోసం ప్రభుత్వం 25 శాతం రాయితీపై ఎల్ ఆర్ఎస్ రుసుం స్వీకరిస్తుండగా.. ప్లాట్ల యజమానులను సర్వర్ కష్టాలు వెంటాడు తున్నాయి. 2021లో మున్సిపాలిటీ పరిధి లోని దాదాపు 48,000 మంది ప్లాట్ల యజమానులు ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వాటిలో వివిధ కారణాలతో దాదాపు 13,000 ప్లాట్ల నిషేధిత జాబితాలో చేరగా.. మిగతా దాదాపు 35,000 ప్లాట్లు ఉన్నాయి. ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుం స్వీకరణకు

ఇక పెద్దఅంబర్పేటలోని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని స్టాఫ్ డెన్స్ను ఏర్పాటుచేశారు. రుసుం చెల్లించేందుకు, దరఖాస్తుల విచారణ కోసం నిత్యం వందల మంది కార్యాలయానికి వస్తున్నారు. సర్వర్లో తలెత్తుతున్న సమస్యలతో ప్లాట్ల యజమానులు గంటల తరబడి వేచిచూడాలిస్తూ పరిస్థితి నెలకొన్నది. రుసుం వివరాలు, చెల్లించాల్సిన మొత్తాలు, ఇతర సందేహాలను తీర్చేందుకు సిబ్బంది ఉన్నా.. సర్వర్ పడేపడే డౌన్ అవుతుండడంతో యజమానులు తీవ్ర ఆసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుము చెల్లించేందుకు మున్సిపల్ కార్యాలయానికి వచ్చిన దరఖాస్తుదారులు



ఇబ్రహీంపట్నం : దండుమైలారం గ్రామంలో ఎండిపోయిన పరిచేసును మేస్తున్న మేకలు

పంట సాగుకోసం చేసిన అపేమిగిలింది..

వారు నాలుగేళ్ల పని ఉన్న పొలంలో పరిచేసును పంట సాగు కోసం తవ్వించారు. కానీ, ఇంతలోనే పంట పండించేందుకు అవకాశం కలిగింది. పంట సాగు కోసం చేసిన అపేమిగిలింది..

వారు నాలుగేళ్ల పని ఉన్న పొలంలో పరిచేసును పంట సాగు కోసం తవ్వించారు. కానీ, ఇంతలోనే పంట పండించేందుకు అవకాశం కలిగింది. పంట సాగు కోసం చేసిన అపేమిగిలింది..

వారు నాలుగేళ్ల పని ఉన్న పొలంలో పరిచేసును పంట సాగు కోసం తవ్వించారు. కానీ, ఇంతలోనే పంట పండించేందుకు అవకాశం కలిగింది. పంట సాగు కోసం చేసిన అపేమిగిలింది..

ఎక్కడ చూసినా.. ఎండిన పంటలే

రంగారెడ్డి జిల్లాలో తగ్గుతున్న భూగర్భ జలాల

- 500 ఫీట్లకు పైగా బోర్లు వేసినా రాని చుక్క నీరు **ఆందోళనలో**
- కన్నెత్తి చూడని అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు **అన్నదాతలు**

రంగారెడ్డి జిల్లాలో భూగర్భ జలాలు తగ్గుతున్నాయి. బోరు బావుల్లో నీళ్లు అడుగంటుతుండడంతో పొలాలు నెర్రలు తేలి బీటలు వారుతున్నాయి. వాటిని కాపాడుకునేందుకు అన్నదాతలు చేయని ప్రయత్నాలు లేవు. అప్పులు చేసి కొత్తగా బోర్లను 500 ఫీట్లకు పైగానే తవ్విస్తున్నా చుక్క నీరు రావడం లేదు. ఆరుగలం కష్టపడి పండించిన పంట చేతికొచ్చే దశలో కండ్లముందే ఎండిపోతుండడంతో అన్నదాత కండ్లలో నీరు ఆగడం లేదు. దీంతో చేసేదేమీలేక ఆ పంటను పశువులు, గొర్రెలు, మేకలకు మేతగా వేస్తున్నారు. కాగా, కేసీఆర్ పదిండ్ల పాలనలో ఎప్పుడూ ఇలాంటి పరిస్థితిని చూడలేదని.. పుష్కలంగా ఉన్న నీరుతో రెండు సీజన్లలో పంటలను సాగు చేసుకుని సంతోషంగా జీవించామని అన్నదాతలు పేర్కొంటున్నారు. సకాలంలో రైతుబంధు పెట్టబడి సాయం రావడంతో అప్పులు చేయాలిస్తూ పరిస్థితే తమకు ఎదురు కాలేదని పేర్కొంటున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ వస్తూ.. కరువును తీసుకొచ్చిందని.. ప్రభుత్వం జరిగిన పంట నష్టాన్ని అంచనా వేసి తమను అడుకోవాలని అన్నదాతలు కోరుతున్నారు.

-మంచాల/ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 27



మంచాల : కొర్రవాని తండాలో ఎండిన పంట చేసుకుంటున్న రైతు సీతారాం

కన్నీళ్లు ఆగడం లేదు..

నాకు ఎకరం పొలం ఉన్నది. దానినే నమ్ముకుని బతుకుతున్నా. రూ.30,000 వరకు అప్పు చేసి పంటను సాగు చేశా. ఉన్న బోరు నుంచి నీటి సరఫరా తగ్గి.. ఆ పంట పూర్తిగా ఎండిపోయింది. ఆ పంటను చూస్తుంటే కన్నీళ్లు ఆగడం లేదు. కేసీఆర్ పదిండ్ల పాలనలో ఎప్పుడూ ఇలాంటి పరిస్థితిని చూడలేదు. గతంలో సమృద్ధిగా ఉన్న నీటితో రెండు సీజన్లలో పంటలు పండించుకుని జీవించా. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత కరువు వచ్చింది. చెరువులు, కుంటలు ఎండాయి. బోర్లలోనూ నీళ్లు పాతాళానికి చేరాయి..

-నీతారాంనాయక్, ఆందోళనకారుడు

పరీక్షా కేంద్రాల పాఠశాలల్లో త్వరగా మధ్యాహ్న భోజనం

భోజనం తయారీ సిబ్బందికి అధికారులు అనుమతి

పరీక్షా, మార్చి 27 : టిన్స్ పరీక్షా కేంద్రాల కొనసాగుతున్న పాఠశాలల్లో 'మధ్యాహ్న భోజనానికి పరిధి' అన్న శీర్షికతో 'సమస్తి తెలంగాణ'లో ప్రచురించిన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. టిన్స్ పరీక్షా కేంద్రాల కొనసాగుతున్న పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజన సిబ్బందిని ఒంటిగంట వరకు లోపలికి అనుమతించకపోవడంతో ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం 2 గంటల తర్వాత

భోజనం విద్యార్థులకు అందుతుందని ఆ కథనంలో పేర్కొనడం జరిగింది. కాగా, సంబంధిత పరీక్షా కేంద్రాల్లో మధ్యాహ్నం 12.40 గంటలకు విద్యార్థులతోపాటు, పరీక్షలకు హాజరైన స్టాఫ్ కు భోజనాన్ని అందించాలని.. భోజనాన్ని తయారు చేసే సిబ్బందికి పరీక్షల కేంద్రం వీడ్ సూపరింటెండ్ డెంట్ల గుర్తింపు కార్డులు జారీ చేసి వారిని పాఠశాలకు అనుమతించాలని ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



పల్లె ప్రకృతి వనంలోని మొక్కలకు నీళ్లు..

దోమ : మండలంలోని మల్లెపల్లి గ్రామ పంచాయతీలోని పల్లె ప్రకృతి వనంలో ఉన్న మొక్కలు ఎండిపోతున్నాయని 'ప్రభుత్వ నిర్దేశం.. ఇదిగో పాక్షికం' అన్న శీర్షికతో 'సమస్తి తెలంగాణ'లో ప్రచురించిన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. గురువారం మల్లె

పల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్ పంచాయతీ సిబ్బందితో కలిసి పల్లె ప్రకృతి వనంలోని మొక్కలకు వాటర్ బ్యాంకర్ ద్వారా నీటిని అందించారు.

మొక్కలకు నీటిని అందిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి



రైతుగోసే ఎవరికీ వట్టడం లేదు..

అన్నయ్య, నేను కలిసి నాలుగు ఎకరాల్లో పంట పండించు సాగు చేశాం. ఇందుకు రూ.1,00,000 వరకు ఖర్చు పెట్టాం. ఉన్న మాకు బోర్లు లేక ఎండిపోయాం.. ఎందుకు కాపాడుకునేందుకు బ్యాంకర్లతో నీటిని అందించినా సరిపోవడం లేదు. రైతు గోసే పొలాలకు వట్టడం లేదు. పంటలు ఎండిపోతున్నా మా జాబితాలు తెలుసుకునేందుకు ఏ ఒక్క అధికారి కూడా రావడం లేదు. పొలకూర్చా..? రైతు గోసేను పట్టించుకోండి. ఇప్పుడు తీసుకొచ్చిన అప్పులను తీర్చే వాళ్లు కనిపించడంలేదు. ప్రభుత్వంపై ఆడకోపం..

-బాలరాజ్ (బండల్ మూలు)

కరెంట్ కట్ చేస్తామంటూ.. ఖాతా ఖాళీ

- విద్యుత్తు వినియోగదారులకు మెసేజ్లతో కూడిన లింక్లు
- క్లిక్ చేస్తే.. డేటా హ్యాక్.. క్షణాల్లో ఖాతా ఖాళీ..
- సైబర్ నేరస్తుల సరికొత్త మోసం
- మోసపూరిత సందేశాలను నమ్మొద్దు : టీజీఎస్పీడిసీఎల్సీఎండ్

బర్ నుంచి వచ్చిన లింక్లను ఓపెన్ చేయడం ద్వారా పోలీసులు సూచిస్తున్నారు. వెంటనే కరెంట్ కట్ చేసి ఆ సందర్భంలో ఎలక్ట్రిసిటీ పవర్ ఆఫ్, 8135967194 కాలే చేయాలని, వాట్సాప్ పంపించిన మెసేజ్ చేయమని వచ్చినా.. స్పందించవద్దని తెలుస్తున్నది.

ద్దని పేర్కొంటున్నారు. ట్రా కాలర్లో చెక్ చేస్తే ఈ సందర్భంలో ఎలక్ట్రిసిటీ పవర్ ఆఫ్, 8135967194 కాలే చేయాలని, వాట్సాప్ పంపించిన మెసేజ్ చేయమని వచ్చినా.. స్పందించవద్దని తెలుస్తున్నది.

మోసపూరిత మెసేజ్లను నమ్మొద్దు

విద్యుత్తు బకాయిలు, బిల్లుల పేరుతో కొంత మంది వ్యక్తులు తమ వినియోగదారులను పేక్ మెసేజ్లు పెట్టి మోసం చేస్తున్నారు. అటువంటి మెసేజ్లను వినియోగదారులు నమ్మి మోసపోవద్దు. సంస్థ పంపే మెసేజ్ లలో విభాగం పేరు, యూఎస్ఎస్/సర్వీస్ నంబర్, వినియోగదారుడి పేరు, బిల్లులు ఉంటాయి. అలాగే, సంస్థ ఎప్పుడు కూడా మొబైల్ నంబర్ నుంచి సందేశాలను పంపించడంలేదు. సంస్థ ఉద్యోగులు వినియోగదారుల నుంచి చెల్లింపు రసీదు తప్ప బ్యాంక్ ఖాతా తదితర వివరాలు సేకరించరని.. సంస్థ బిల్లుల చెల్లింపు కోసం ఎలాంటి లింక్ లు పంపించదు.

-టీజీఎస్పీడిసీఎల్సీఎండ్ సీఎండ్ ముఖ్య కార్యదర్శి

